证券代码: 838972

证券简称: 精为天

主办券商: 天风证券

# 精为天生态农业股份有限公司 关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、关联交易概述

#### (一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

为补充流动资金,公司全资子公司桃源县金山粮油有限责任公司 拟于2018年9月中下旬向控股股东彭长秀借款700万元,期限12个 月,担保方式:无,年利息4.35%,《借款协议》于2018年9月3日 在湖南常德签署,该《借款协议》经2018年9月13日召开的2018 年第二次临时股东大会审议通过之日起生效。

## (二) 表决和审议情况

根据《公司法》及《公司章程》等相关规定:单独或者合计持有公司 3%以上股份的股东,可以在股东大会召开 10 日前提出临时提案并书面提交召集人。

公司控股股东彭长秀(持有公司51,503,000股,占公司总股本的40.12%)于2018年8月31日向董事会提交《关于提请增加2018

年第二次临时股东大会临时提案的函》。

经公司董事会审议,提案人、提案时间及提案程序均符合相关法律法规和《公司法》的有关规定,且该临时提案有明确的议题和具体决议事项,公司董事会同意公司控股股东彭长秀提交的《关于全资子公司桃源县金山粮油有限责任公司向控股股东彭长秀借款暨关联交易的议案》作为临时提案提交公司 2018 年第二次临时股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

#### 二、关联方介绍

- (一) 关联方基本情况
  - 1. 自然人

姓名: 彭长秀

住所:湖南省常德市武陵区

## (二) 关联关系

公司董事长、总经理彭长秀持有公司 40.12%的股权,为公司控股股东及实际控制人。

## 三、交易的定价政策、定价依据及公允性

## (一) 定价政策和定价依据

上述关联交易为关联方借款给子公司,是对子公司发展的支持行为,遵循自愿的原则,参考银行同期利率,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

#### 四、交易协议的主要内容

为补充流动资金,公司全资子公司桃源县金山粮油有限责任公司 拟于2018年9月中下旬向控股股东彭长秀借款700万元,期限12个 月,担保方式:无,年利息4.35%,《借款协议》于2018年9月3日 在湖南常德签署,该《借款协议》经2018年9月13日召开的2018 年第二次临时股东大会审议通过之日起生效。

#### 五、关联交易的目的及对公司的影响

## (一) 目的和对公司的影响

上述关联交易是为了子公司借款所需,是合理的、必要的,有利于子公司稳健经营,为公司现阶段更好的发展提供基础支持。

关联交易有利于子公司日常业务的开展,不存在损害挂牌公司和其他股东利益的情形,未对公司生产经营及财务状况产生不利影响。

## 六、备查文件目录

(一)、《2018年第二次临时股东大会临时提案董事会审核意见》

精为天生态农业股份有限公司

董事会

2018年9月3日